

2023年斯诺克冠军联赛

中国小将斯佳辉晋级

北京时间7月9日晨,又有两个小组完成2023年斯诺克冠军联赛(排名赛)第一阶段的争夺。中国“00后”小将斯佳辉以2胜1平、小组头名的身份晋级,使得挺进32强的中国选手增至5人。

2023年斯诺克冠军联赛(排名赛)在英国进行,本次赛事也是斯诺克新赛季的第一个排名赛。比赛共分3个阶段进行,第一阶段的128名球员分成32个小组进行单循环赛,各小组第一晋级32强。

在斯佳辉所在的第25小组,其主要对手是40岁的英格兰名将马克·乔伊斯。在

前两场小组赛中,斯佳辉和乔伊斯均是1胜1平,但乔伊斯握有净胜局优势。因此,斯佳辉要想获得小组头名,必须在与乔伊斯的最后一战中获胜。最终,斯佳辉不负众望,以3:0横扫对手,成为第五位晋级本次赛事32强的中国选手。

将在2天后度过21岁生日的斯佳辉是中国斯诺克新生代球员的代表人物之一。在今年4月揭幕的斯诺克世锦赛上,斯佳辉成为最大“黑马”,首次跻身正赛就一举杀入四强,成为本世纪最年轻的斯诺克世锦赛四强选手。

目前,参加本次冠军联赛的19名中国选手中,已有9人完成第一阶段赛。在斯佳辉之前,中国军团已有肖国栋、周跃龙、庞俊旭、龙泽煌4人成功晋级。

在被淘汰的4名中国选手中,吴宜泽与庞俊旭同组,他因在“中国德比”中告负而出局;两位不足20岁的小将江俊、邢子豪均是首次亮相职业赛事,出局在意料之中。但他们成绩不俗,都是1胜1平1负,位居小组第二。唯有范争一出局出人意料,这位去年的欧洲大师赛冠军本被看好能晋级,但最终却屈居小组第二无缘32强。

在和第25组同日开战的第20组中,“95后”詹姆斯·卡希尔以2胜1负的成绩位居小组第一,成功晋级。至此,2023年斯诺克冠军联赛(排名赛)结束11个比赛日的争夺,也相应产生了22个32强名额。

当地时间7月10日,本次冠军联赛在休整一天后将进行第12个比赛日的较量。原本应在当日登场的“火箭”奥沙利文宣布退赛,这位目前世界斯诺克排名榜上的领头羊成为继尼尔·罗伯逊后,本次赛事迄今第二位退赛的TOP16(世界排名前16位)名将。

据中新网



7月9日,比利时塔特雷托-艾索雷斯车队选手蒂莫蒂·杜邦(中)在冲刺过线后庆祝,他以2小时15分10秒的成绩赢得赛段冠军,并获得象征总成绩领先的黄衫以及冲刺积分领先的绿衫。当日,第二十二届环青海湖国际公路自行车赛结束第一赛段西宁绕圈赛的角逐,全程109公里,为平路冲刺赛段,共有151名车手参加了当日比赛。

新华社发

世界乒乓球职业大联盟球星挑战赛

王楚钦/孙颖莎混双夺冠

新华社卢布尔雅那7月8日电 8日,2023年世界乒乓球职业大联盟(WTT)卢布尔雅那球星挑战赛进入倒数第二个比赛日,王楚钦/孙颖莎夺得混双冠军,中国队选手提前锁定男单、女单冠军。

混双决赛8日晚在两对中国组合间进行,目前世界排名第一的王楚钦/孙颖莎3:1战胜梁靖崑/钱天一,夺得冠军。前两局双方打成平手,第三局和第四局中,王楚钦/孙颖莎分别以5:0和6:1开局,早早确立领先优势,最终锁定胜利,继萨格勒布常规挑战赛夺冠后再次折桂,四局比分分别是12:10、9:11、11:4和11:7。

孙颖莎赛后说:“今天我们两组发挥得都不错,在队内打时也很接近。前两局打得非常胶着。梁靖崑和钱天一在这站比赛中状态很好,配合也越来越默契,我们赛前做好了困难准备,赛场上专注于每一分。”

王楚钦说:“这站比赛我和莎莎发挥比较稳定,通过每一轮和不同对手交手,找到了属于我们俩的套路,也能发现一些问题。每站比赛都有值得总结的地方,这次也一样,我们会通过后面的比赛逐步消化。”

王楚钦和孙颖莎均在单、双打双线作战,两人当天一日三赛,均以胜利告终。中国队四名选手占据了男、女单打决赛的全部席位,提前锁定冠军。

男单方面,王楚钦在四分之一决赛中3:0淘汰瑞典选手莫雷加德,半决赛又3:0战胜队友周启豪。他的决赛对手是樊振东,后者在八强和四强赛中分别战胜了尼日利亚选手阿鲁纳和巴西选手卡尔德拉诺。

女单方面,孙颖莎先后淘汰了日本选手早田希娜和队友王曼昱,晋级决赛。陈梦先后击败罗马尼亚选手索奇和日本名将伊藤美诚,锁定另外一张决赛入场券。

9日将进行男双、女双、男单、女单四个项目的决赛。

世界男排联赛中国队不敌加拿大队

新华社马尼拉7月9日电 中国男排9日在2023年世界男排联赛菲律宾帕赛站收官战中以1:3不敌加拿大队,能否在联赛中保级还要看接下来古巴队和伊朗队的比赛结果。

此役之前,双方战绩均为2胜9负,因此本场比赛也被视为两队的保级“生死战”。本场中国队派出主攻张景胤和俞元泰、副攻李咏臻和彭世坤、接应江川、二传王鹤斌、自由人曲宗帅的首发阵容。

首局开局争夺激烈,中国队在网口

频频给加拿大队施加压力,比分交替上升。中局阶段,中国男排打得更为专注和放松,张景胤的扣球可圈可点。局末关键阶段,中国队在发球和进攻两端毫不手软,以25:23拿下第一局。

第二局开局中国队稳扎稳打,大力发球给加拿大队造成不小的威胁。虽然中局阶段中国队的攻防节奏一度被打乱,但他们及时调整后稳住了阵脚,将比分追至20:20。局末阶段,虽然中国男排表现顽强,但加拿大队在发球端更为强势,以25:21扳回一局。

第三局,双方在前半段比分胶着。随后中国队状态出现起伏、失误增多,加拿大队以20:12领先。尽管中国男排状态回升奋力追分,但仍以17:25告负。

关键的第四局,开局中国队的发球质量、一传稳定性进攻速率依旧不高,加拿大队以12:7取得领先。随后加拿大队逐渐掌控比赛节奏,最终以25:18赢得第四局。

本场比赛过后,中国队仍有在世界男排联赛中保级的希望,但要看接下来古巴队与伊朗队的比赛结果。

第三局,双方在前半段比分胶着。随后中国队状态出现起伏、失误增多,加拿大队以20:12领先。尽管中国男排状态回升奋力追分,但仍以17:25告负。

关键的第四局,开局中国队的发球质量、一传稳定性进攻速率依旧不高,加拿大队以12:7取得领先。随后加拿大队逐渐掌控比赛节奏,最终以25:18赢得第四局。

本场比赛过后,中国队仍有在世界男排联赛中保级的希望,但要看接下来古巴队与伊朗队的比赛结果。

 关注NBA

首次举办季中锦标赛

北京时间7月9日,NBA官方正式公布了季中锦标赛日期、规则、奖金和分组情况,这是NBA首次举办季中锦标赛。

据了解,从11月3日开始,NBA全部30支球队将角逐NBA杯季中锦标赛,只有8支球队能晋级淘汰赛,季中锦标赛半决赛和决赛将于12月7日至9日在拉斯维加斯举行。

根据新公布的比赛规程,30支球队将被分为6组,每组5支球队,每支球队将会和组内另外4支球队各打一场比赛,其中两场比赛是打主场,另外两场是打客场。

小组赛排名第一的球队将晋级淘汰赛,而余下24支球队分成两组再进行比赛,最终这两组的第一名也进入8强淘汰赛。

新设立的季中锦标赛基本上不会增加球队在赛季中的比赛场次,根据此前公布的规则,季中锦标赛期间的所有比赛(除总决赛之外)的场次和胜负关系将计入常规赛,也就是说只有参加总决赛的两支队伍需要比别的球队多打一场。

NBA季中锦标赛还会评出最有价值球员、最佳阵容等奖项。夺得冠军的球队每名球员可以得到50万美元,获得亚军的球队每名球员也可得到20万美元奖金。

据《新民晚报》

74岁老帅续约马刺

北京时间9日,NBA马刺队宣布与74岁的老帅波波维奇完成了为期5年的续约合同。这份合同8000多万美元,超过此前蒙蒂·威廉姆斯与活塞的6年、总价7850万美元的最贵执教合同。波波维奇愿意续约,与状元秀文班亚马有关。

过去几年,有关波波维奇退休的传言甚嚣尘上。马刺这几年都是联盟倒数球队,这样的成绩让老帅波波维奇继续执教的可能性逐渐降低。2022-23赛季结束后,波波维奇与马刺合同到期,他是否执教下去,是外界关注的焦点。

在波波维奇执教期间,马刺总共赢得了5个总冠军,不过伴随着邓肯这些功勋球员相继淡出球场,马刺也在逐渐走下坡路。虽然最近4个赛季马刺成绩不佳,但是波波维奇却很享受这段时间,他甚至认为“这可能是最有趣的时光之一”。波波维奇依然享受在马刺执教的感觉,这可能是他续约最重要的原因。

除此之外,老帅波波维奇也将调教文班亚马视为己任。自从邓肯之后,波波维奇再未遇到如此具有天赋的内线球员,而很多人也将文班亚马视为马刺复兴的希望所在。因此,74岁的老帅波波维奇完成了为期5年的续约合同,可以说将一生都献给了马刺。

波波维奇是在1996-97赛季开始担任马刺队的主教练。自那以后的26年中,联盟其余29支球队经历了近300次的主教练变动。此时间段内,波波维奇是唯一一位在一支球队任职超过10年的主教练。

据《扬子晚报》